

Referat fra møde i den regionale Hjortevildtgruppe d. 8. oktober. 2015

Tilstede:

Per Therkildsen (Formand) PT

Klaus Fogh (Friluftsrådet)

Jens Christian Dahl (Land- og skovbrug) JCD

Erik Skriver (Skovbrug) ES

Laurits Hougaard (Landbrug) LH

Sandor H. Markus (ref.) SHM

Afbud fra Gert Sørensen (DN) GS

Dagsorden er som følger:

1. Gennemgang / kommentarer til sidste referat.
2. NST hjemmesiden – referater
3. Udviklingen i den fremtidige hjortevildtforvaltning - Kan vi bidrage med mere?.(Region Vestjylland har foreslået stormøde med region Djursland, Himmerland og Midtjylland)
4. Svar vedr. indsigt i reguleringstilladelser
5. Kommunikation ud mod laugene / regionen
6. Eventuelt

Referat fra mødet:

1. Ref. fra sidste møde: Ingen bemærkninger.
2. NST Kronjylland, hjemmesiden er opdateret – det er aftalt at referaterne fremover godkendes efter en uge og efterfølgende lægges direkte på Naturstyrelsens hjemmeside.
3. Hjortevildtgruppen finder ikke der er behov for, at sende hele gruppen afsted – PT og LH repræsenterer gruppen. Gruppen har drøftet emnet og udarbejdet et appendiks til mødet.
4. Svaret fra NST er taget ad notam.
For at få et overblik på status af reguleringstilladelser er det aftalt, at den lokale enhed laver en årlig opgørelse af antal ansøgninger, tilladelser, afslag og antal nedlagte dyr – opgørelsen laves til

det årlige fællesmøde med laugene.

5. Der lægges op til et møde med laugsformændene den 26. oktober kl. 16-18.
6. Næste møde i gruppen – d. 3. februar kl. 19.00 – 21.00
Der fremsendes et forslag til øvrige mødedatoer i 2016.

Appendiks fra mødet:

- Ingen sprossefredning
- En hjort per ejendom (udover spidshjorte)
 - o Derefter en hjort per påbegyndt 100 ha
- Jagttid på hjorte og kalv 16. september – 31. oktober.
- Jagttid på hind, kalv og spidshjort 16. oktober. – 31, januar.